

A S

联 合 国

大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL
A/40/218
S/17074
2 April 1985
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会

安全理事会

第四十届会议

第四十年

暂定项目表* 项目 22

柬埔寨局势

1985年4月2日

民主柬埔寨常驻联合国代表

给秘书长的信

谨随函附上(见附件)民主柬埔寨联合政府外交部发言人于1985年3月29日发表的声明, 揭露了越南从柬埔寨部分撤军的陈腐伎俩。

请将此声明作为大会(暂定项目表项目 22)和安全理事会正式文件散发为荷。

民主柬埔寨常驻代表

大使

秀蒲拉西(签名)

* A/40/50 和 corr. 1.

附件

民主柬埔寨联合政府
外交部发言人于1985年3月29日发表的
关于揭露越南从柬埔寨部分撤军的陈腐伎俩的声明

越南当局近来再次虚伪地宣布将把一些侵略军撤出柬埔寨。这一欺人伎俩再次向世界公众舆论显示了河内无耻地接连玩弄花招的本来面目。

过去，河内当局每次宣称已经从柬埔寨撤出了部分侵略军时，反而都是调集已经在柬埔寨的部队以及从越南南方和北方派来的增援部队，进攻和野蛮地屠杀居住在边界营地的柬埔寨平民，并侵入泰国的领土。今年，河内当局由于在柬埔寨战场上面临越来越大的困难，又重操故伎，并比往年更加野蛮。当其侵略军仍在泰国领土内时，河内当局居然还敢恬不知耻地宣称将再次从柬埔寨撤出一些侵略军。1982年越南从柬埔寨部分撤军的伎俩可能欺骗了一些人。1983年时大多数人对这种伎俩都姑妄听之，今年则除了帮助散布这一欺人新闻的河内当局主子及其支持者外，就再没有一个人相信了。国际社会的绝大多数成员都已充分了解河内当局的扩张本性及其要把柬埔寨吞并到越南的“印度支那联邦”中的战略。国际社会越来越反对河内当局，并要求他们遵守过去六年来每年通过的联合国有关决议，无条件地和全部地把侵略军撤出柬埔寨。
